



Zagreb, 1. lipnja 2021.
Broj: 4662/2021
DH/JS

Advokatska komora Crne Gore
Gospodin
Zdravko N. Begović, predsjednik
Bratstva i jedinstva 7
81000 Podgorica
Crna Gora

Vaš broj: 381/21

Poštovani gospodine Predsjedniče Begović,

zahvaljujem na Vašem dopisu od 19. svibnja 2021. kojim tražite podršku Hrvatske odvjetničke komore u borbi crnogorskih advokata za očuvanje nezavisnosti i samostalnosti u obavljanju advokatske djelatnosti, a povodom odbijanja Vlade Republike Crne Gore da advokati budu izuzeti iz primjena Zakona o fiskalizaciji u prometu proizvoda i usluga.

Poštovani Predsjedniče, želim Vas obavijestiti da je Upravni odbor Hrvatske odvjetničke komore na sjednici koja je održana 29. svibnja ove godine pružio snažnu potporu kolegama advokatima iz Crne Gore, i to jednoglasno, smatrajući da je samostalna i neovisna advokatura bitan preduvjet vladavine prava i uspostave pravne države. Takvo stajalište je u Republici Hrvatskoj izrazio i Ustavni sud Republike Hrvatske u svojoj odluci od 20. travnja 2000. broj U-I/23/1999 kada je rekao da je pravna pomoć kao strogo definirano zanimanje odvjetnika bitan činitelj pravne sigurnosti demokratske i pravne države Republike Hrvatske te predstavlja jedan od vidova pravosuđa i uprave, te da je stajalište Ustavnog suda da se pružanje pravne pomoći putem odvjetništva ne može shvatiti kao gospodarska djelatnost. U privitku sam Vam slobodan dostaviti fotokopiju navedene odluke Ustavnog suda.

Štoviše i Europski sud za ljudska prava u Strassbourgu u predmetu Morice protiv Francuske u odluci od 23. travnja 2015. posebno ističe da je odvjetnik nerazdvojni dio pravosuđa.



Slobodan sam također u privitku Vam dostaviti stajalište Hrvatske odvjetničke komore o uvođenju fiskalnih blagajni iz 2012., dopis Hrvatske odvjetničke komore od 5. rujna 2012. tadašnjem ministru pravosuđa Republike Hrvatske, dopis predsjednika UIA od 21. studenoga 2020. upućen tadašnjem predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, dopis predsjednice CCBE od 11. listopada 2020. upućen tadašnjem predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, dopis predsjednika UIA od 26. studenoga 2009. upućen Borisu Tadiću, predsjedniku Republike Srbije. Također Vam dostavljam dopis ministra financija od 29. studenoga 2020. upućen Hrvatskoj odvjetničkoj komori u svezi izgleda i potrebnih podataka za račun koji se fiskalizira tj. da u takvom računu nije potrebno navesti podatak kome je račun izdan jer se na taj način ne narušava institut odvjetničke tajne.

Poštovani gospodine Predsjedniče, kao što sam Vam već i rekao, i ja osobno i Upravni odbor Hrvatske odvjetničke komore podržava crnogorske advokate u borbi za očuvanje nezavisnosti i samostalnosti u obavljanju njihove profesije.

S poštovanjem



~~PREDSJEDNIK~~

Josip Šurjak

Prilog: kao gore

Povr.